

Dragi kolege,

Želim da se najpre zahvalim na poslatim pozivima za webinar koja smo imali u februaru pod nazivom „Uvod u patente“ istraživačima za oblasti koje vodite. Nakon vaših poslatih poziva, interesovanje je bilo veliko pa je prvi termin bio popunjen za par dana, pa smo organizovali još jedan, takođe u februaru mesecu. Sada vam upućujem ponovo molbu, ukoliko nije problem, a to je da istraživačima iz različitih oblasti, kao i subjektima inovacione delatnosti, prosledite poziv ispod, za prijavu za praćenje jednog od dva ili oba webinar a koji će imati za temu pretraživanje patentne dokumentacije u bazi Espacenet, kao ispod.

Zavod za intelektualnu svojinu organizuje u aprilu i maju mesecu dva webinar a o **pretraživanju patentne dokumentacije iz celog sveta u najvećoj slobodno dostupnoj bazi Espacenet**, koju održava Evropski zavod za patente. Webinar i će biti organizovani za učesnike iz dve oblasti: **u četvrtak 22. aprila 2021. godine za oblast hemije i hemijske tehnologije**, i u **utorak, 11. maja 2021. godine za pretraživanje u oblasti mašinstva i opšte tehnike**. Webinar e će održati patentni ispitivači za navedenih oblasti. Tokom webinar a biće predstavljena strategija sastavljanja koncepta za pretraživanje i demonstracija pretraživanja u bazi Espacenet a vreme trajanja svakog od njih je sat i po sa diskusijom.

Za istraživače i inovatore ova baza može biti interesantna za utvrđivanje stanja tehnike npr. pre potencijalnog podnošenja patentne prijave ali i da bude i izvor ideja za dalja istraživanja s obzirom da se često određena tehnička rešenja nalaze opisana samo u bazama patentne dokumentacije. Ispod je više informacija i linkovi za prijavu:

Link za prijavu, **četvrtak, 22. april 2021. godine: Претраживање у области хемије и хемијске технологије**

Link za prijavu, **utorak, 11. maj 2021. godine: Претраживање у области машинства и опште технике**

Prijavljeni učesnici će dobiti link za webinar dan ili dva pre samog događaja. Za sve dodatne info mogu se javiti na e-mail ili telefon iz potpisa.

Srdačan pozdrav,